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√ ΑΤΟΜΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ ΠΟΥ ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
 

√ ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΔΟΣΕΙΣ Η ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
 
Συνάδελφοι, 
 Στις 7.9.2012 κυκλοφόρησε η εγκύκλιος της Τράπεζας με την οποία 
εφαρμόζεται η συμφωνία Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. – Διοίκησης, για τον επαναπροσδιορισμό 
των όρων χορήγησης των δυο δανείων που χορηγεί η Τράπεζα στους 
εργαζόμενους της με τους κωδικούς (510) και (313). 
 Με την συμφωνία αυτή ο αριθμός των δόσεων διαμορφώνεται  από (48) 
μέχρι (108), με επιλογή του κάθε εργαζόμενου. Το επιτόκιο του δανείου με τον 
κωδικό (313) δηλ. των 3.000 €  διαμορφώνεται στο 1,5% από 4,8% που ίσχυε  
μέχρι την 31.8.2012. 
 Την υλοποίηση της επιμήκυνσης  για τα υπόλοιπα των υφιστάμενων 
παραπάνω δανείων  μπορούν να την ζητήσουν οι συνάδελφοι με αίτησή τους 
μέχρι την 31/10/2012. 
Συνάδελφοι, 
 Για την υλοποίηση της συμφωνίας Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. - Διοίκησης για τη 
ρύθμιση των στεγαστικών δανείων από την Διεύθυνση Κτηματικής 
Πίστης και των καταναλωτικών  δανείων  και  πιστωτικών  καρτών από 
την Διεύθυνση Καταναλωτικής Πίστης, θα εκδοθεί ειδική εγκύκλιος 
μέχρι το τέλος  Σεπτεμβρίου. 
 Επίσης θα εκδοθεί ειδική εγκύκλιος και για τη ρύθμιση των στεγαστικών 
δανείων που έχουν χορηγηθεί μέσω της Διεύθυνσης Προσωπικού. 
 Η μείωση των επιτοκίων των στεγαστικών δανείων από 3% σε 2,5% θα 
γίνει άμεσα από 1.9.2012 χωρίς να απαιτείται καμία ενέργεια από τους 
εργαζόμενους. 
 Τέλος σας ενημερώνουμε ότι η Διοίκηση αποδέχθηκε αίτημά μας 
και η μείωση των αποδοχών του μηνός Σεπτεμβρίου θα παρακρατηθεί 
σε (3) δόσεις, αρχής γενομένης με τη μισθοδοσία του Οκτωβρίου. 
Συνάδελφοι, 
 Σας καλούμε για υπεύθυνη ενημέρωση να απευθύνεστε στο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 
γιατί παρατηρούνται φαινόμενα παραπληροφόρησης, είτε από άγνοια είτε από 
σκοπιμότητα.  

 
                Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
                       Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
       Ο Πρόεδρος                     Ο Γεν. Γραμματέας 
 
     Γιώργος Γιαννακόπουλος         Μάκης Κατσίκας 

 


